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OAHTI'IEX:

1. No Moete ol to 0épata . Kabe 0épa fabporoyeitan pe 10 povadec.

2. No ypaeete pe UmAe 1 LoOpo LEAGVL (TO GYNULATO EMTPETETAL LLE LOAVPL).
3. Agv emtpémeton 1 ypnomn dopHwtikov vypo.

4. Agv emrpémeTon ) PO VIOAOYIGTIKNG UNXAVIG.

OEMATA

1. TTécot amd Tovg Puokovg apdnovs 1,2, 3,4, ..., 2013 dev dapodvtar ovte pe to 5, ovte

pe 1o 7;

To 7AN00¢ TOV PUGIKOV aPLONAOV TOV SLELPOVVTAL 010 TO S gival [%] =402

To TAN00¢ TOV QUGIKAOV apOP®@V TOV drapovVTaL 010 TO 7 Eivar [@] = 287

To 1AM00¢ TOV PUOIKOV aPLOPOY OV dLoPovVTAL S TO 5 - 7 = 35 givan [%] =57

Anraon ov guowkoi apBpoi mwov Swpovvror TOVAGYIGTOV pE éva 0md Tovg apPLBpovg
51 7 givan: 402 4+ 287 — 57 = 632 kot Gpa ovToi 1ov dev dtapovvTan giva:

2013 -632 =1381

2. Xg opBoymvio mapoarlinidypappo ABIA, av&avoupe 1o unkog katd 20%. Nao Bpeite néco
% 0Oa mpémel Vo LELWGOVUE TO TAATOS TOV, MGTE TO EURAOGV TOV TAPAAANAOYPALLLOL VO
ToPOpEIVEL TO 1010.

Avon(in)

Av 10 mKog Tov opBoydviov mapariinroypappov givor X, T0tE pe TV avnon katd

20%, 0a yiver (1,20)). Av 0 wAGTOS TOL P, pE1®Oel kKatd o %, Oa yiver :

(l|J - %ll}) = %(100 — o). Apa, a@o¥ Ta dVo epufadd dev 00 arraovv, 0o mpimer

x¥ = 1,20y %(100 — ), dnhadn 100 = 1,20(100 — ) < 1,20a = 20



S a= 53—0 =16 g Anhadn 0a tpémer 1o TAGTOG Vo perwBel katd 16 % %.

Avon(2n)

Me avénon kotd 20% = %, onpaivel 6TL To pfKog yiveran gx. Av 10 véo TAhdTog Oa givan
oy, Oa £govpe: (g x) (o) =x¢ - a= g. Apa to véo mAhdTog amo P, yiveTon glll Kol
ETOPEVMG PHEIMVETUL KOTE TO % =16 g %.

3. Xt0 mo K4t mapoAAnioypaupo ABEA, n yovia AAB esivol tputhdota g yoviag BAE

Kol TO UNKOG TG TAeLpdg AB givor StmAdotlo tov pkovg g mievpdg AA. No vroAdoyicete
10 PETPO NG YoVviag A ToV TaPOAANAOYPALLLLOV.

Avon

dépovpe v AM, £161 dote 1) Yovie BAM = ywvia BAE = x. A@ov | yovie AMA
givan evtog evarras pe Tnv MAE = 2x, dpa 0o sivar ko ioeg, 01011 AB//AE. To
Tpiyvo AMA givon woookeréc pe AA=AM kot 0oV AA = %AB, &ovpe M péco g
AB. To tpiyovo BAM, givan emiong 1600KEAES, 010TL 1) YOVia ABM = x Kot

apa(MA = MB), Gpa BM = MA = MA = AA, dnhaon To Tpiyovo AMA givar TeMka
166mhevpo kar étor: A = 60°.

A M B
2X

2x / X




4. No Bpeite 6AOVG TOLG AKEPALOVS X , Y Y10, TOVS OTOTOVE IGYVEL: { x22_|_ xy =12
ye+xy=4

Avon(1)

IpocOiTovrog Katd péin TIS V0 E16MOELS EYOVNE:

x2+2xy+y? =16 © (x+y)? =16 © x +y = +4. An6 v 17 licowon

X!+xy=12 2x(x+y) =12 ko apo x(+4) =12 & x=+3, onéte Kol o1

avtictoyes Tipég Tov y = +1. Aveaic: (3,1),(—3,—1).

Avon(2)
x% +xy =12 x(x+y)=12 &
= === 3 (owi o péln), pa: X = 3
{ V2 +xy =4 { y(y +x) = 4 ; (dwripeon katd péin), ko apa y
kot £tou ) 1n ebicoon peratpénetonoe (3y)2 + 3y y=12 © 12y = 12 &
y = +1 kor ta avrictoryo X = +3 .

Avon(3)
AQurp@vrog katd péin Tig 2 skiodosig, &ovpe: x2 —y? =8 (x—y)(x+y) =8
Eneidn ta X,y sivar aképowor apo kot to (X—y),(X+y) oképaror, omote Kou
OLOKPIVOVLE TIC TEPTTAOGELS

{(x—y) =1 {(x—y) =-1 {(x—y) =2 {(x—y) = -2

x+y)=8 "(E+y)=-8"(E+y)=4"((x+y) =—4

CULOTNHNOTO EIVOL AOVVATA OLOTL OEV BIVOVY OKEPALES ADOELS EVO TO. 000 TEAELTAIN pOg
divovv kol Tig Moers : (3,1),(—3,—1).
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